HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

FUNCAO DO 2°GRAU

QUESTAO 1 (EEAR 2019)

Para que a fungdo quadraticay = —x2 +3x + m - 2 admita o valor maximo igual a -3/4, o valor de m deve ser
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QUESTAOQ 2 (EAM 2019)
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Seja f uma funcao real, definida por fi(x) = x* — 3x + 2. O conjunto imagem dessa fungdo é o intervalo:
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QUESTAO 3 (EEAR 2018)

Afuncao fix) = ax2 + bx + ¢, cuja soma das raizes é 2, é representada graficamente por uma parabola com concavidade
voltada para cima e que passa pelo ponto (0, -1). Sobre os sinais de a, b e ¢, & correto afirmar que

(&) ab=0
ac=0
(© bc>0
(D) abc<0

QUESTAO 4 (EEAR 2018)
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A parte real das raizes complexas da equagdo x“ - dx + 13 =0, é igual a
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QUESTAO 5 (EEAR 2018)

Seja a fungdo quadratica f(x) = axz +bx+1.5%f(1)=0efi-1)=6, entao ovalorde a é
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QUESTAOQ 6 (PM-SE 2018)

José perguntou ao seu avd Pedro, que é professor de matematica, com EUE idade ele se formou na faculdade. Pedro
disse ao neto que sua idade era o produto entre as raizes da equacdo X~ -10x + 21 = 0. Nessas condigcdes, assinale a
alternativa que apresenta a idade que Pedro se formou na faculdade:

A 18
® 21
© 24
@ 27

QUESTAOQ 7 (EAM 2018)

Se a soma dos quadrados das raizes da equacao x2 +px+10=0 & igual a 29, & correto afirmar que o valor de pz € um
multiplo de:
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9
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QUESTAO 8 (EAM 2018)

E correto afirmar que o valor da soma das raizes reais da equacio x% = 7x2 + 18 & um numero:

primo.

divisor de 36.
multiplo de 3.
divisor de 16.
divisor de 25.
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QUESTAO 9 (CMRJ 2017)

O grafico de uma funcao real f(x) = sz + Bx + C, de variavel real, passa pelo ponto de coordenadas (0,4).
Quando xvale 3, sua imagem é 7, gue é o valor maximo dessa funcdo.

Utilizando os dados acima, podemos afirmar que o valor de A é

A /6.
-1/6.
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o 3
() -1/3.

QUESTAO 10 (CEN 2017)

Determine a fungdo quadratica que expressa a area y do retdngulo em fungdo de x.

x2+8x+15=ﬂ
x2+8x+E=D
x2+5x+3=ri}
5x2-3x+8=0
X -8Bx+12=0
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QUESTAO 11 (CEN 2017)

Em um triangulo retangulo, as medidas dos catetos sdo expressas, em centimetros, pelas raizes da equacdo xz—Ex +12=0
.Messas condigbes, determine a medida da hipotenusa.

@ 20 cm
40 cm
© 2Vi0 cm
@ VI em
® 217

QUESTAO 12 (ETAM 2017)

O grafico da fungdo fi(x) = - xz + bx € uma parabola com vértice V (3, 9). O valor de b & igual a:
A 3
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QUESTAO 13 (EAM 2016)

A media das raizes da equacdo 2){2 -22x+56=0¢e:
1,5
25
35
45
55
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QUESTAO 14 (EEAR 2016)

Seja a funcdo fix) = 2x2 +8x+5. Se P(a ,b) & o vértice do grafico de f, entdo |a + b| éigual a
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QUESTAO 15 (PM-PE 2016)
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O ponto de intersegao das curvas de oferta O e demanda D é chamado de “ponto de equilibrio de mercado”. A
abscissa desse ponto (prego de equilibrio) é o preco de mercado para o qual a oferta é igual 8 demanda, ou seja, o
prego para o qual ndo ha escassez nem excesso do produto. Na figura abaixo, temos o esboc¢o dos graficos da funcao

oferta Ofx) =x" + x - 460 e da fungdo demanda D{x) = 500 - x de certo produto, onde P é o ponto de equilibrio.

v (unidades)
F 1

O(x)

D(x)

+X (reais)

0 Xp

Qual é a demanda desse produto no mercado, quando ele estiver sendo oferecido pelo prego de equilibrio?

260 unidades
310 unidades
382 unidades
470 unidades
410 unidades
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QUESTAO 16 (CBM-MG 2016)

Um gancho é langado descrevendo a trajetoria modelada pela funcao hit) = i 7mt+2 ,em que h & a altura alcangada e t

o tempo de langamento. A altura maxima obtida pelo gancho no lancamento e:

(a) 7/4

81/16
(© 115186
)
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QUESTAO 17 (CBM-PA 2016)

A fungao quadratica f(x) = axz + bx + c passa pelos pontos A (-1, 0), B (0, 5) e C (3, 8). Assim, f(B) vale:

-19.
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QUESTAO 18 (CBM-PA 2016)

O preco de certa casa é dado pela fun¢ao: f(x) = —xz + 360x + ¢, onde x & tempo, em meses, desde gque a casa foi
construida, e c o prego inicial da casa. O tempo necessario para que a casa chegue no seu valor maximo é&:

@ 15 anos.
18 anos.

(€ 9anose8meses.
@ 12 anos e 4 meses.

(E) 16 anos e 9 meses.

QUESTAO 19 (FAB-TAIFEIRO 2015)

Dada a funcdo f:IR -{1}? IR, definida por f(x)= X" +12 , pode-se garantir que f (0) + f (2) & igual a
x-1
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©
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QUESTAO 20 (FAB-TAIFEIRO 2015)

N

2

Seja a funcdo quadratica f(x) = ax= + bx + ¢, de raizes reais distintas x' e x". Se a > 0, entdo se pode afirmar corretamente que

no intervalo ]x', x*[ a fungdo fé

(A) positiva.
negativa.

(C) crescente.
@ decrescente.

QUESTAO 21 (ETAM 2015)

Avalie se as afirmativas a seguir, acerca do grafico da parabola fix) =X2 - 2x - 8sdo falsas (F) ou verdadeiras (V):
- A concavidade é para cima. - O grafico intercepta o eixo dos x nos pontos x=-2 e x=4. - O vértice da parabola é o ponto
{-1,-9). As afirmativas s3o respectivamente:

&) v,vev.

V,VeF.
(© FEFewv
©

FFeF.




QUESTAO 22 (CBM-AC 2015)

Considere a funcdo definida por ¥ = f(x) e representada pelo grafico a seguir.

M

| E correto afirmar que:

ndo existe ke [} tal que f(0)> 0.

existe k€ [ tal que f'(0) = 0.

ndo existe k€ [ tal que f' (0) <0.

dados guaisquer k1 e k2 € [i§ entdo f'(k1) = fi(k2).
dados guaisquer k1 e k2 € [ entdo f'(k1) = fi(k2).
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QUESTAO 23 (CBM-AC 2015)

Ovalor maximo da funcao f (x) =- xz +2x+ 28
6.
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QUESTAO 24 (PM-SP 2015)

Na figura, os pontos A e B est3o sobre o grafico da funcdo quadratica f (x ) = x < - 6x + 8, e 0 ponto C situa-se no vértice da
parabola.

4

.-xl _qu

Sabendo-se que o ponto A situa-se no eixo das ordenadas e AF que é paralelo ao eixo das abscissas, é correto afirmar que
a medida de BE e




1043
106
545
310
35
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QUESTAO 25 (QC-MARINHA 2015)

2

Assinale a opcdo que apresenta o valor da varidvel x que torne a matriz 4 = [] _SZI uma raiz da funcao ft)=t"-6t+ 13,
X

10
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QUESTAO 26 (CBM-RO 2014)

. . = 2 , - .
Considerando m e n as raizes da equagdo - x~ + 4x - 4 = 1, determine o valor da expressdo abaixo.

3 3

— i —

m n

1,25
24
1

1

0
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QUESTAOQ 27 (EEAR 2014)

Afuncdo ﬂx}=x2—2x—2tem um valor ,queé__
@ minimo; -5
minimo; -3
@ maximo; 5
@ maximo; 3

QUESTAO 28 (CEN 2014)

Indigue gual da equacio abaixo tem 2 e -3 como raizes.
y*-5y+6=0.

®¥+x-5=0

x*+x-6=0.

xM+x-7=0.

m2+2m-12=0.
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QUESTAO 29 (PM-PR 2014)

Um retdngulo no plano cartesiano possui dois vértices sobre o eixo das abscissas e outros dois vértices sobre a
pardbola de equagdoy =4 -x“, com y > 0. Qual é o perimetro maximo desse retangulo?

[

Y4

10.
12.
17.
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QUESTAO 30 (EEAR 2014)

Afuncdo ﬂx}=x2—2x—2tem um valor , que &

@ minimo; -5
minimo; -3
@ maximao; 5
@ maximo; 3

QUESTAO 31 (PM-SP 2013)

Ma figura, tem-se o grafico de uma parabola.

Os vértices do triangulo AVB estdo sobre a parabola, sendo que os vértices A e B estao sobre o eixo das abscissas e o veértice
V é o ponto maximo da parabola. A area do triangulo AVB, cujas medidas dos lados estao em centimetros, €, em
centimetros quadrados, igual a
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QUESTAO 32 (PM-ES 2013)

Assinale a alternativa correta:

O grafico da funcao y = :-{2 + 2x ndo intercepta o eixo y.

24345 possui concavidade para baixo.

O grafico da funcdo y = x
O grafico da funcdo y = 5x - 7 & decrescente.

A eguagdo xz + 25 = 0 possui duas raizes reais e diferentes.
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A soma das raizes da fungdo y = x2_3x-106 igual a 3.

QUESTAO 33 (PM-MG 2013)

Marque a alternativa CORRETA.
Seja F: R—»R uma fungdo tal que:
W fx)=x*+ax-b
nf@=0 o f1)=5

Nessas condicdes o valor de f (-2), é:

A ()10,666...
()1,666...
© ()166....

(D@ ()0,666...

QUESTAO 34 (PM-MG 2013)

Aintersecdo entre os graficos das fungbesy=-2x+3ey= x2+ 5x - 6 se localiza:

@ no 1° e 2° quadrantes

no 1° quadrante

@ no 1° e 3° quadrantes
@ no 2° e 4° quadrantes

QUESTAO 35 (CBM-AC 2012)

Determine o produto das raizes da equacdo :-{2 -3x+36=2x —:-:2 -14,

@ 25
10
© 25
© 100
(E) 50
QUESTAO 36 (UNEMAT 2012)

-

Seja f(x)=ax" +bx+c a fun¢do do grifico

abaixo.




Analise os sinais de a , b e c e assinale a alternativa correta.
a=0b=0ec=0
a<0b=>0ec<0
a<0b<0ec<0
a<0b=>0ec>0
a<0b=0ec=0
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QUESTAO 37 (PM-RJ 2012)

A funcdo f{x) & definida, em R, por:
2x+1 se x =1

f(x)= 2x% —4x+5, se x> 1

Se flk) =-11 e fiw) = 35, podemos concluir que:
(&) k+w=0
k-w=6
@ k+w=-1
D k-w=1

QUESTAO 38 (EsSA 2012)

Os graficos das funcdes reais f ( x) = 2x - 2/5 e g(x) = 3x < - ¢ possuem um Unico ponto em comum. O valor de cé&:

-1/5
0
1/5
1115
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QUESTAO 39 (ETAM 2011)

Sex=3ey=6entﬁuﬁx2—3xyéigual a

& -2
(B -
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QUESTAO 40 (FAB-TAIFEIRO 2011)

A parabolay= x2

@ b=c

b=c.

@ b>c
0)

+ bx + c passa pelo ponto (0, 6). 5e a abscissa do vértice dessa parabola é x,, = -5/2, entdo

b=-c
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